Dans chaque cdsl, ) est une suite arithmétique de premier teupet de raison r.

Calculer

1°)r sachant que, +u, +...+u,, = —-165etu, =10

2°)u, et r sachant que, =14etu,, = 2—23

3°)u, et r sachant que, +u,, = -5etu, +u, +...+u,, = -100

4°) n et r sachant qu&, =16,u, =37etu, +u, +...+u, =616

FErercicen2
u =1
Soit la suite(u, ) définie suN'par{ ~ __2u,
™ 2+3u,

1°)Calculer les termes, etu, (u,) est-elle suite arithmétique ?

2°)On admet que, pour tout n He, u,z0

: * 2
Pour tout entier n d&, on posev, =1+—.
u

n

a) Calculerv,,v, etv, .
b) Montrer que(v, )est une suite arithmétique.

c) En déduirev, etu, en fonction de n.

. 1 1 1
3°)Soit s, =V, +V, +...+Vv, ett, =—+—+..+—
u, u, u

n

Exprimer s, ett, en fonction de n.
4°) a)Vérifier que tout entier n d’,u,_,, XU, :E(un ~U,,)

b)En déduire en fonction de R, =u, xu, +u, Xu, +...+U, XU,

.
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Frercice n°3

On considére un parallélogrammMBCDde centréD et note t la translation de vectedB
1°)Déterminet(A) ett(D).

2°)Construire les point8’ etC’ tels queB’'=t(B) etC'=t(C).

3°)Vérifier queBB’C’C est un parallélogramme.

4°)On noteO’ le centre d&B’C’'C. Montrer queO’=t(O).
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